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V       ÁLTOZNAK A BETEGEK SZÁMÁRA LEADOTT CSOMAGKÜLDÉS

SZABÁLYAI ROSHÁZÁN O
Cs. I. 

A kórház kórtermei nem alkalmasak több zsugor ásványvíz, több váltás ruha, nagy értékű eszközök, 
használati tárgyak biztonságos elhelyezésére. 

Elmondták, a tapasztalatok alapján ezért április 26-ától, hétfőtől változnak a csomagleadásra vonatkozó 
kórházi szabályok.

A csomag súlya nem lehet több 5 kilogrammnál. A csomagot le kell zárni alaposan, rá kell írni a beteg nevét, 
születési dátumát, az ellátásának pontos helyét (osztály, emelet, kórterem) és a csomagot leadó 
hozzátartozó nevét és telefonszámát.

A Covid-járvány miatt továbbra is látogatási tilalom van a kórház összes fekvőbeteg osztályán. Ha valaki a 
kórházban gyógyuló hozzátartozójának szeretne küldeni csomagot, az a Kórház utcai főportán megteheti 
minden nap 6 és 15 óra között.

Forrás: www.beol.hu

M     EGNYÍLT AZ ONLINE OLTÁSI IDŐPONTFOGLALÓ

Bővebben: 

Arra is kérik a regisztráltakat, hogy ha már foglaltak online időpontot és a háziorvosuk is hívja őket oltásra, 
akkor jelezzék a háziorvosnak, hogy már van időpontjuk kórházi oltópontos oltásra, így a háziorvos másnak 
tudja felajánlani a vakcinát.

Az időpontfoglalót csak az oltásra regisztráltak tudják használni, közülük is csak azok, akiknek a 
regisztrációja már érvényesítve van, tehát a regisztrációkor megadott adataikat már ellenőrizték. Itt 
ellenőrizheti, hogy az Ön regisztrációja milyen státuszban van: https://vakcinareg.neak.gov.hu/regisztracio/

Az időpontfoglaló kezelése nagyon könnyű, a TAJ-szám és születési dátum megadásával tudnak belépni a 
regisztráltak. Majd kiválaszthatják, hogy melyik napon, hány órakor és melyik településen és ott melyik 
kórházi oltóponton szeretnék megkapni az oltást. Fontos tudni, hogy mindenki csak egy foglalást tud végezni 
és a véglegesített foglalása már nem módosítható. A foglalásnál érdemes arra is gondolni, hogy az egy hónap 
múlva esedékes második oltást is ugyanazon a kórházi oltóponton fogja megkapni, ahol az elsőt. A regisztrált 
az időpontfoglalásról visszaigazoló emailt, sőt az oltás előtti nap emlékeztető emailt is kap. A foglalás 
visszaigazolása ki is nyomtatható.

https://koronavirus.gov.hu/cikkek/megnyilt-az-online-idopontfoglalo-mostantol-minden-ervenyes-
regisztracioval-rendelkezo-tud

A mai nappal megnyílt az online oltási időpontfoglaló. Mostantól már minden még nem beoltott és érvényes 
regisztrációval rendelkező tud interneten időpontot foglalni az oltására. Az időpontfoglaló most kifejezetten a 
jövő heti Sinopharm vakcinával történő oltásra van kinyitva. A regisztrált bármely, a számára megfelelő 
kórházi oltópontra tud időpontot foglalni hétfő, kedd és szerdai napokra – írja a koronavirus.gov.hu. Az 
időpontfoglaló elérhetősége: https://www.eeszt.gov.hu (ez az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér 
lakossági portálja).

Az online időpontfoglalót azután nyitotta meg az Országos oltási munkacsoport, hogy azt az elmúlt két napon 
sikeresen tesztelte.

Az időpontfoglalót a kórházi oltópontokon történő oltásokra lehet használni. Az időpontfoglalóban jelenleg 
április 26. hétfő, 27. kedd, 28. szerda napokra lehet oltási időpontokat foglalni a Sinopharm vakcinával történő 
oltásokra.

Kérik, hogy aki a megadott három nap valamelyikén szeretne oltást kapni, az mielőbb foglalja le az időpontot, 
és a lefoglalt időpontban pontosan jelenjen meg. Az oltásra vigye a személyi igazolványát, a TAJ-kártyát, a 
kitöltött és kinyomtatott hozzájáruló nyilatkozatot, és lehetőleg a kinyomtatott foglalás visszaigazolást.

Forrás: www.beol.hu
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A       Z EGYIK LEGNAGYOBB ADÓZÓ SEGÍTI A TELEPÜLÉST
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A       Z EGYIK LEGNAGYOBB ADÓZÓ SEGÍTI A TELEPÜLÉST ( )FOLYTATÁS

T  L !ISZTELT AKOSSÁG
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A G  K  ONDOZÁSI ÖZPONT KÖZLEMÉNYE



2021. május6. oldal

A G  K  ONDOZÁSI ÖZPONT KÖZLEMÉNYE
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A    4  Z ÚJRAINDÍTÁS LÉPÉSEI MILLIÓ BEOLTOTTNÁL
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P  ÁLYÁZATI HÍREK
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P   ÁLYÁZATI HÍREK ( )FOLYTATÁS

FELHÍVÁS
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N    G       ÉPSZOKÁSOK ÉS ÜNNEPEK ÁDOROSON MÁJUS HÓNAPBAN A MÚLT SZÁZAD ELEJÉN

K  ÖNYVTÁRI HÍRLEVÉL
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K   ÖNYVTÁRI HÍRLEVÉL ( )FOLYTATÁS
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E  ,        GY SÜTEMÉNY MELY HOSSZÚ IDŐN ÁT OMLÓS ÉS FINOM

MARAD CUKRÁSZMESTER TIPPJEI – A  
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